

博尔特 不来上海了

前一天刚刚宣布不参加韩国大邱站的比赛,昨天,牙买加飞人博尔特就在其官方网站上宣布,由于身体太疲劳,他将退出今年的上海田径大奖赛,同时他也在网上向中国的粉丝表示了歉意。

博尔特在发给上海组委会的声明中表示,“苏黎世站比赛以来,我一直未能摆脱疲劳困扰。在经过与教练和管理团队认真讨论,再加上结合医生建议后,我们一致认为有必要结束2009赛季。我知道这会令许多中国田径爱好者失望,但我希望能够得到你们的理解,因为我现在休养调整,是为明年取得更好的成绩做准备。”

今年的上海田径大奖赛,博尔特是最大的卖点。昨天,上海国际田径黄金大奖赛有限公司的媒体负责人成克伦表示,运动员因伤或者其他原因退出比赛,是司空见惯的事情。至于博尔特爽约,上海方面是否索赔,他表示正在协商当中。那么博尔特退赛,是否会影响到那些掏钱买票的田径迷选择退票呢?成克伦说:“我们不会退票的,因为我们这次比赛不是仅仅只有博尔特一人。而且我们也会采取一些补救措施,联系一些其他大牌来救市。” 快报记者 付智勇

队内赛跑出13秒70,而且脚没有疼痛感 刘翔能参赛啦!

昨天对于田径迷来说是喜忧参半,忧的是博尔特不来上海参赛了,喜的是在9月10日的队内测试赛中,刘翔跑出了13秒70的成绩。田协的一名官员告诉记者,刘翔的身体状况已经达到了比赛的要求,但是要想恢复到较高的水平,还需要一段时间。



刘翔恢复情况非常理想

测试完没疼痛感

昨天,记者电话采访了田协的一名官员,据他介绍,自从8月份克兰顿医生对刘翔复诊,并给出“你可以去参加比赛”的定论后,刘翔就在孙海平的指导下开始了跨栏的专项训练。那么在恢复训练一段时间之后,刘翔的身体情况能否达到比赛的要求呢?这位官员表示,需要参加正式比赛才知道。

之前,刘翔有过参加全国锦标赛的想法,但是出于种种考虑放弃了这个计划,“对于一个离开赛场一年多的运动员来说,要想一下子找回比赛的状态很难,还需要通过一个又一个的比赛慢慢积累。而今年可选的比赛已经不多,除了下周举行的上海大奖赛外,只剩下全运会、东亚运动会了。”考虑到参加这些比赛,首先要有一个比较可靠的队内测

试作为依据,于是9月10日,这项测试开始了。

虽说是测试,但是队里还是非常慎重,从道次的抽签到比赛的发令,完全都是按照比赛的要求来。据了解,测试的当天,上海的天气情况不是很好,而且测试时还有点顶风,这些对比赛成绩都会有些影响。不过从起跑跨栏一直到冲刺,刘翔虽然速率有所下降,但是整个过程非常流畅,在最后冲刺时,刘翔甚至还放慢了脚步。虽然测试赛收获的13秒70的成绩不甚理想,但是刘翔和他的团队都非常开心,不仅仅因为这次测试非常顺利,更可喜的是,受伤脚的一点疼痛感都没有了。

官方:他能比赛了

作为来自田协的声音,这位官员用非常负责的态度告诉记者,从测试的情况以及刘翔

脚的承受能力来看,他已经达到了参加比赛的要求。这位官员说:“刘翔的脚没有任何不良的反应,这是一个非常积极的信号。虽然13秒70的成绩距离刘翔个人最好成绩还有一定的差距,但是这个起点应该说非常不错。而且这个成绩是在离开赛场一年多,训练不系统的情况下获得的。特别是这次测试赛增加了刘翔的信心。”

至于刘翔何时才能达到他受伤前的竞技水平,这位官员说:“这个问题要想给出个定论很难,接下来的这个冬训对刘翔来说非常重要,而且一个优秀运动员要想出成绩,不仅冬训质量是一个决定因素,赛季开始后,他还要在相当数量的比赛中不断地寻找感觉,并慢慢将状态调整到最佳。我想,如果今年冬训练得系统的话,明年刘翔的成绩会有一定幅度的提升。” 快报记者 付智勇

跆拳道真有惊喜! 十一运会 江苏张华“金腿”夺冠

快报讯(记者 付智勇)昨天,十一运会赛场传来一个好消息,在跆拳道女子67公斤级比赛中,江苏队的张华战胜广东选手刘欢获得冠军。

作为一名年仅19岁的小将,张华可谓是名不见经传。身高1米76的她,之前在国内的最好成绩为六运会女子55公斤级的冠军。进入成年组后,她曾获得过2008年的全国锦标赛女子59公斤级的第二名。这次全运会,张华进行了升级。用主教练王志杰的话来说,在这个级别里,张华并不

具备优势,每场比赛都是硬仗。

在决赛中,进攻主动的张华一开始比分就领先,但是裁判却接连给了张华两次警告并扣掉了一分。最终在常规时间,张华和广东的刘欢战成3:3。加时赛采用的是“金腿制胜”,结果艺高胆大的张华抓住对手漏洞,率先得分,帮助江苏军团获得了本届全运会的第二枚金牌。夺冠后的张华,兴奋地跳了起来。张华说:“我一直告诉自己不要急、不要慌,只要比赛没结束,就还有机会。首先要自信,才能打好比赛。”

斯诺克没有惊喜! 不敌“火箭”小晖无缘四强

昨天,斯诺克上海大师赛进入四强争夺战,在一场引人关注的焦点战役中,中国选手丁俊晖最终3:5不敌“火箭”奥沙利文,无缘四强。其实这场比赛落败并不是因为丁俊晖不够出色,只因为奥沙利文更强大、更全面。

另一场比赛,梁文博继续发挥出色,他以5:3战胜卫冕冠军沃尔顿,职业生涯首次晋级排名赛半决赛,与此同时梁文博还历史性跻身临时排名前16名。下一场,梁文博将迎战连续以三个5:0淘汰对手的肖恩·墨菲。 快报记者 吕远

中超今有惊喜? 面对广药残阵 舜天机会来了

今天下午3点30分,中超联赛第22轮,江苏舜天将在主场迎战广州医药。周四晚,广州队抵达南京,目前的这支广州队阵容并不完整,他们有四大主力因为各种各样的原因未能来南京,队长徐亮有伤在身,而舜天旧将吴坪枫则因为四张黄牌停赛,遗憾地错过与老东家的对决,另外,广药的两名外援也因伤缺席。这对舜天

而言,绝对是巨大的利好,因为除了荣昊,舜天阵容相对齐整。这一次来南京,广药方面非常客气,专门给舜天送来了预防流感的白云山板蓝根以及中药口炎清颗粒。这让舜天方面很是感动。与此同时,广州方面还与舜天合作,共同推出中国足坛60年十大影响人物评选活动,活动将从9月中旬拉开帷幕。 快报记者 吕远

朗阁·雅思 只为高分梦想

6分 全保制度

25人 小班教学

2000名 雅思名师

1200元 高奖学金

通过ISO9001:2000质量体系认证

雅思 金秋 “高” 在朗阁

秋季高分课程抢报中

现在就报名 更多惊喜等你来

独家3大高分教学保障制度

- 单科,总分均保6分
- 25人小班教学,口语全外教
- 1200元高奖学金

独家3大原创学术领先优势

- 2000名雅思名师学术奉献
- 海外考试研究中心(RAFLE)考情动态分析
- 1对1英语写作免费批改

开学有礼, 雅思秋季课程低至8.8折

<p>雅思起步6分班 (适合初中或英语水平相当的学员)</p> <p>原价:9280元 9.4-9.13报名:8380元 立减 900</p>	<p>雅思7分直达钻石班 (适合大学或英语水平相当的学员)</p> <p>原价:7180元 9.4-9.13报名:6380元 立减 800</p>
<p>雅思基础6分班 (适合初中或英语水平相当的学员)</p> <p>原价:6280元 9.4-9.13报名:5780元 立减 500</p>	<p>雅思突破6分班 (适合大学或英语水平相当的学员)</p> <p>原价:4580元 9.4-9.13报名:4180元 立减 400</p>

课程名称	开班日期	结束日期	课程名称	开班日期	结束日期	课程名称	开班日期	结束日期	课程名称	开班日期	结束日期
雅思起步6分班 (保6争8)	9月14日	12月4日	雅思基础6分班 (保6争8)	9月14日	11月6日	雅思精品6分班 (保6争8)	9月12日	10月8日	雅思突破6分班 (保6争8)	9月12日	12月29日
	9月21日	4月22日		9月21日	2月4日		9月14日	11月12日		9月21日	12月29日
	11月18日	2月5日		10月9日	3月7日		10月10日	11月29日		9月25日	12月27日
	11月23日	6月24日		10月12日	12月4日		10月17日	12月8日		10月12日	11月9日
雅思65直达班 (保8.5争8)	9月12日	11月6日	雅思7分直达钻石班 (保7争8)	9月14日	10月8日	外教口语班 (适合口语薄弱的学员)	9月12日	11月6日	考前冲刺班 (适合临场考试的学员)	9月21日	9月24日
	9月15日	10月15日		9月21日	11月12日		9月21日	10月29日		10月12日	10月15日
	9月21日	11月19日		10月12日	11月5日		9月26日	11月8日		10月26日	10月29日
	9月24日	10月19日		10月19日	12月10日		10月12日	11月9日		11月9日	11月12日
	10月10日	11月29日		11月9日	12月3日		10月17日	12月6日		12月7日	12月10日

雅思学习热线 **400 811 6336** 西祠讨论版 <http://b1033945.xici.net> 新街口中心 中山路55号(管家桥)新华大厦33层 | 山西路中心 山西路8号金山大厦B座28层

nanjing.longre.com **84723457 84723458 84723487** **83246577 83246576**